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Summary

* Do you prefer Enduros or hare and hounds ?

Enduros 83 56.68%
Hare and hounds 432%

* What age band are you in ?

Would you like an over 50 class in clubman clubman B or not at all ?

Yes, On clubman B schedule 76 52.1%
Yes, On clubman scehedule 22 15.1%
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Notatal 48 329%

Do you use a reserve Scottish riding number ?
Yes 104 712%
Mo 42 288%

How many events do you ride a year ?

1 9 62%
2 10 68%
I N 7H5%
4 19 13%
518 123%
6 15 103%
7T 14 96%
8 10 68%
9 2 14%
10 17 11.6%
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How many events do you ride out with Scotland a year ?

a,

48 329%
M 14.4%
17 11.6%
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Clubs Struggle to get enough people to man timing checks.

Would you pay extra to have an automatic system for enduros and H&H 7

How much would you think fair ?

)

How do you find out when events are on ?

£1-3
£4-5
£7-9
£10-12
£13-15

Wordofmouth 4 27%

Scottish Enduros Facehook Group 42 25.8%
Scoffish Enduros website 81 55.5%
SACUwebsite 2 14%

Yes 1T 401%
Mo 29

19.9%

28.8%
329%
14.4%
17.8%

6.2%

Do you think we should have an Off Road Speed Awards Presentation ?

Yes O7 6G6.4%
Mo 49 336%
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Formal Presentation in hired venue 48 32 9%
Atan Enduro Event 98 67 1%

Would you attend a presentation ?

Yes 107 733%

No 39 267%



